



Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne „EKO-BABICE” sp. z o.o.

05-082 Stare Babice, ul. Gen. Kutrzeby 36

tel./fax: (22) 722 90 08 lub (22) 752 92 53

www.eko-babice.pl; e-mail: biuro@eko-babice.pl

Stare Babice, dnia 30 maja 2025 roku

Znak pisma: BPA/75/5/2025

Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne
„EKO-BABICE”
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
05 082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36
tel /fax 22 722-90-08, 22 752-92-53
NIP 118 14-62-152 Regon 016026808
BDO 000055262

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zawiadamia się, iż w dniu 29 maja 2025 roku wpłynęło zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści zapytania ofertowego z dnia 22 maja 2025 roku (nr referencyjny: SEK / DES / 17 / 5 / 2025) dotyczącego zamówienia pn. **„Dostawa używanego samochodu ciężarowego o dopuszczalnej ładowności min. 5000 kg”**, przeprowadzonego na podstawie wewnętrznego Regulaminu udzielania zamówień publicznych.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza manualną skrzynię biegów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na manualną skrzynię biegów.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza dwuosobową kabinę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dwuosobową kabinę.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd, którego rok produkcji będzie 2016 zakładając, że stan techniczny i przebieg (kilkadziesiąt tysięcy kilometrów) będzie odpowiadał pojazdowi znacznie młodszemu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na taki pojazd, wymagany rok produkcji pojazdu – nie starszy niż 2017.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o ładowności około 8 ton, jednakże zarejestrowany jako pojazd specjalny, który zgodnie z ustawą nie będzie miał wpisane w dowodzie rejestracyjnym ładowności, a jedynie masę własną oraz DMC?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na taki pojazd.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd bez centralnego zamka?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na pojazd bez centralnego zamka.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w formie elektronicznej na wskazanego maila po uprzednim zaszyfrowaniu dokumentów — a hasło do otwarcia ofert zostanie dostane niezwłocznie po terminie złożenia oferty, jednak przed terminem otwarcia ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert w formie elektronicznej.

Z poważaniem

Prezes Zarządu

Andrzej Łasiński

Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne
„EKO-BABICE”
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
05 082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36
tel /fax 22 722-90-08, 22 752-92-53
NIP 118 14-62-152 Regon 016026808
BDO 000055262